

区委召开常委扩大会议

传达全市目标任务综合考核总结表彰大会精神

薛盛堂主持讲话

本报讯 2月11日下午，区委召开常委扩大会议，学习传达全市目标任务综合考核总结表彰大会精神。会议要求，全区上下认真学习贯彻落实市委、市政府最新要求，进一步统一思想，对标找差，提升信心、鼓足干劲、从实抓起，为实现全年既定目标任务奠定坚实基础、打

开好良好局面。区委书记薛盛堂主持会议并讲话。

薛盛堂在讲话中要求，全区上下迅速从节日的氛围中走出来，认真学习贯彻落实市委、市政府最新要求，结合当前实际，迅速落实到位，一着不让从抓实各项工作。要统一思想，对标找差，进一步提升信心、鼓足干劲，以饱满的精神迎接新一年的工作，为实现全年既定目标任务打下坚实基础。

薛盛堂强调，要正确看待“成绩”。过去的一年，在纷繁复杂的内外部环境和压力之下，全区上下凝心聚力、攻坚克难，圆满完成了全年各项目标任务，为全市经济社会发展作出了很大贡献。在肯定成绩的同时，要客观分析存在的问题，深入剖析查找不足，坚持问题导向，精准研究对策措施。

薛盛堂强调，要正确看待“荣誉”。要牢记使命再出发，在政治站位上有更高标准，区域站位有更宽视野，工作站位有更严要求，自觉用最高标杆审视和改进工作。要紧紧围

绕既定目标、思路和措施，加快发展不松劲，心无旁骛抓当前，以只争朝夕的劲头、坚如磐石的信心、坚韧不拔的毅力，迅速打开新年新局面。要锐意进取，全力以赴对标找差，真正在纵向比、横向看，找准差距、补齐短板，倒逼全区经济加快转型，提升区域发展质量，推动各项工作争先进步，力争各项事业整体跃升、全面提升。

薛盛堂强调，要正确看待“挑战”。2019年是新中国成立70周年，是决胜高水平全面建成小康社会的关键之年。站在新一年的起点上，应对各项工作尤其是经济工作，要有理性的思考。要深度结合新形势、新要求，围绕省委、省政府和市委、市政府对大丰明确的新目标和新要求，明晰发展方向，主动对标高质量发展要求，对照省、市高质量发展指标体系，认真细化分析，确立追赶目标，不断增强发展的危机感和紧迫感，扎扎实实一步一个脚印，全力开创大丰各项事业发展新局面。

会议还对当前工作进行了部署。
(杨燕)

全区2018年度目标任务综合考核总结表彰大会召开

争做忠诚敬业担当的追梦人

薛盛堂讲话 宋勇主持



本报讯 2月11日，新年上班第一天，区委、区政府召开全区2018年度目标任务综合考核总结表彰大会，总结成绩、表彰先进，动员全区广大干部群众，以先进典型为榜样，奋斗新时代，展现新作为，再创新佳绩。区委书记薛盛堂讲话，区长宋勇主持。区人大常委会主任范大玉，区政协主席袁国萍，区委副书记陈湘珍出席。

会议宣读了全市2018年度总结表彰大会上大丰区获得的先进集体和先进个人名单，表彰了我区2018年度杰出企业家、星级企业以及目标任务综合考核先进集体、先进个人。薛盛堂首先代表区委、区人大、区政府、区政协向受到表彰的先进集体和先进个人表示祝贺，向奋战在全区各条战线上的广大干部群众表示衷心感谢和崇高敬意。他要求全区上下一起拼搏、一起奋斗，争做忠诚敬业担当的追梦人，全力开创大丰各项事业发展新局面。

薛盛堂强调，面对新机遇、新挑战，我们要有坚如磐石的信心。要与“北京时间”对标对表。高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗

帜，牢固树立“四个意识”，始终坚定“四个自信”，自觉践行“两个维护”，坚定不移贯彻中央、省市决策部署，自觉把大丰的发展放在全市、全省乃至全国的大局中去思考和谋划，走出一条符合时代精神、具有大丰特色的高质量发展之路。要与省市脉搏同频共振。省委十三届五次全会提出要大丰发展海洋经济，隆起沿海经济带，盐城市委七届七次全会要求大丰发展“海洋经济”和“飞地经济”，全区上下一定要牢记使命，不辱重托，切实把省市决策部署转化为推动大丰发展的生动实践。要与全区大局同心同向。全区上下一定要按照区委全会明确的方向路径、任务措施，一层一级脚踏实地、狠抓落实，在思想上有清醒的认识，行动上要有高度的自觉，共画同心圆，共向谋发展，确保区委重大决策部署落地、开花结果。

薛盛堂指出，面对新使命、新要求，我们要有只争朝夕的劲头。要有只争朝夕抓项目。坚持“项目为王”不动摇，牢牢抓住项目这个“牛鼻子”，时刻保持强烈的“项目恐慌”意识，以时不我待的紧迫感和责无旁贷的责任感，一切围绕项目转，一切围绕项目干，创新招商方式，优化项目服务，全力攻坚高质量重大项目，努力形成具有大丰特色的产业集群。要只争朝夕抓创新。做足以科技创新为核心，资本、智

慧为“两翼”的“一核两翼”发展新模式的文章，坚决打破思维定势，特别是在产业转型、城市发展等重点领域、关键环节，要深度探索新技术、新业态、新模式，全面提升发展的质量和效益。要只争朝夕抓民生。坚持以人民为中心的发展思想，坚持急需先行、量力而行，加大民生实事工程建设力度，加大脱贫攻坚力度，加快实现与上海、盐城公共资源共享，大力开展城乡环境综合整治，切实解决人民群众最期盼、最紧迫、最急需的问题，让民生答卷更有“厚度”、让发展实绩更有“温度”、让百姓生活更有“热度”。

薛盛堂指出，面对新使命、新要求，我们要有只争朝夕的劲头。要有只争朝夕抓项目。坚持“项目为王”不动摇，牢牢抓住项目这个“牛鼻子”，时刻保持强烈的“项目恐慌”意识，以时不我待的紧迫感和责无旁贷的责任感，一切围绕项目转，一切围绕项目干，创新招商方式，优化项目服务，全力攻坚高质量重大项目，努力形成具有大丰特色的产业集群。要只争朝夕抓创新。做足以科技创新为核心，资本、智

慧为“两翼”的“一核两翼”发展新模式的文章，坚决打破思维定势，特别是在产业转型、城市发展等重点领域、关键环节，要深度探索新技术、新业态、新模式，全面提升发展的质量和效益。要只争朝夕抓民生。坚持以人民为中心的发展思想，坚持急需先行、量力而行，加大民生实事工程建设力度，加大脱贫攻坚力度，加快实现与上海、盐城公共资源共享，大力开展城乡环境综合整治，切实解决人民群众最期盼、最紧迫、最急需的问题，让民生答卷更有“厚度”、让发展实绩更有“温度”、让百姓生活更有“热度”。

薛盛堂指出，面对新使命、新要求，我们要有只争朝夕的劲头。要有只争朝夕抓项目。坚持“项目为王”不动摇，牢牢抓住项目这个“牛鼻子”，时刻保持强烈的“项目恐慌”意识，以时不我待的紧迫感和责无旁贷的责任感，一切围绕项目转，一切围绕项目干，创新招商方式，优化项目服务，全力攻坚高质量重大项目，努力形成具有大丰特色的产业集群。要只争朝夕抓创新。做足以科技创新为核心，资本、智

慧为“两翼”的“一核两翼”发展新模式的文章，坚决打破思维定势，特别是在产业转型、城市发展等重点领域、关键环节，要深度探索新技术、新业态、新模式，全面提升发展的质量和效益。要只争朝夕抓民生。坚持以人民为中心的发展思想，坚持急需先行、量力而行，加大民生实事工程建设力度，加大脱贫攻坚力度，加快实现与上海、盐城公共资源共享，大力开展城乡环境综合整治，切实解决人民群众最期盼、最紧迫、最急需的问题，让民生答卷更有“厚度”、让发展实绩更有“温度”、让百姓生活更有“热度”。

会上，高新技术区（丰华街道）、白驹镇、江苏博汇集团、经信委、十大招商引资功臣代表作了交流发言。（顾晶晶）

我区一批单位和个人获市表彰

本报讯 2月11日，记者从全市2018年度总结表彰大会上获悉，我区共有46个先进集体和15个先进个人在会上受到表彰。

刚刚过去的2018年，是大丰发展极不平凡的一年。我区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦落实省委“六个高质量”发展要求，践行“两海两绿”新路径，全力稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险，高质量发展迈出坚实步伐。全年实现GDP近700亿元，人均GDP近10万元；一般公共预算收入55.1亿元，同比增长81.5%，总量占全市1/6；全口径工业开票销售922.5亿元，全市第一；全市前50强企业，我区占13家，全市第一；纳税超亿元企业12家，全市28家，占全市近一半；城镇、农村常住居民人均可支配收入分别达到36516元、23047元，同比分别增长8.3%、8.7%；新增规模以上工业企业、进出口总额、人均GDP、人均一般公共预算收入和存贷款余额总量、贷款增量、增幅等主要经济指标均居盐城第一。

在“争星创优”活动优胜企业和企业家方面，我区7家企业被评为工业五星企业，2家企业被评为工业四星企业，11家企业被评为工业三星企业，1家企业被评为服务业五星企业，3家企业被评为服务业三星企业，3家企业获得科技创新奖，4家企业获得销售规模奖，1家企业获得投入标兵奖。郑先山等8人获评盐城市杰出企业家，束剑鹏和殷凤山获评盐城市优秀企业家。

在开发园区“等级创建”方面，我区4A级经济技术开发区1家；5A级服务业集聚区1家，3A级服务业集聚区3家；5A级现代农业园区1家，3A级现代农业园区2家；5A级旅游景区1家；5A级乡镇工业园区2家，4A级乡镇工业园区3家，3A级乡镇工业园区7家。
(徐雪)

崇高的事业需要榜样的引领，奋斗的精神激发前行的力量。2月11日，新年上班第一天。上午，全市目标任务综合考核总结表彰大会召开，我区共有46个先进集体和15个先进个人受到表彰。成绩的取得，必将激励和感召全区上下不忘初心、牢记使命，努力创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的业绩。下午，区委、区政府召开大会，隆重表彰过去一年表现突出的先进集体和个人。榜样的示范，必将引领和鼓舞全区上下汲取精神力量去拼搏、去奋斗，在高质量发展的征途上攻坚克难、砥砺前行、建功立业。

“启事在教诲，成事在榜样。”一个好榜样，可以感召一群人、带动一群人、凝聚一群人。隆重表彰先进集体和先进个人，既是肯定他们笃行信念的定力、为民服务的情怀、勤政务实的作风、敢于担当的勇气、清正廉洁的本色，更是为全区上下树立标杆，让各行各业找到榜样。全区上下和广大干部应以榜样为镜，与先进同行，不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，以榜样为标杆找差距、知不足，以榜样为鞭策强决心、聚动力，以榜样为参照明方向、循路径，更好地焕发时代风采和精神风貌。

以榜样为镜，重在坚定信念、忠诚履职。古人说：“志之所趋，无远弗届，穷山距海，不能限也。志之所向，无坚不入，锐兵精甲，不能御也。”以榜样为标杆，就要有信仰坚定、对党忠诚的政治品格，恪尽职守、担当作为的敬业精神，甘于奉献、勇于牺牲的崇高境界，淡泊名利、清廉自守的道德情操，使之内化为精神操守，外化为行动力量，坚定理想信念，提高政治觉悟，崇尚英雄、见贤思齐，争当先进、锐意进取，用严格的尺子衡量自己，用更高的标准要求自己，努力使每一项工作都出色出彩。

以榜样为镜，重在牢记宗旨、服务群众。没有一种力量，比来自群众更强大；没有一种事业，比服务群众更高尚。全区广大党员干部要像先进模范那样强化宗旨意识、群众观念，以人民忧乐为忧乐，以人民甘苦为甘苦，从人民群众关心的事情做起，从人民群众满意的事情做起，坚持问计于民、问需于民、问政于民，主动从群众的角度想问题、出主意、办事情，真正想群众之所想，急群众之所急，解群众之所困，用实际行动赢得百姓信赖，让群众打心眼里佩服，不断增强亲和力、感召力和公信力。

以榜样为镜，重在投身事业、促进发展。推动全区高质量发展走在前列，需要勇气和胸怀，也需要智慧和学识。全区广大党员干部要敢于为人先、勇破陈规，锐意进取、大胆创新，保持能力不足的警惕性、增强本领不够的危机感，拉长能力素质“短板”，打开思想解放“闸门”，掌握“干事创业”的思想自觉，提升“能干事”的质量水平，增强“会干事”的科学方法，鲜明“干成事”的目标导向，把住“不出事”的底线要求，以只争朝夕的精神、时不我待的干劲，朝着既定目标坚定前行。

榜样的力量是无穷的。我们生长的这片土地，是孕育过无数英雄的土地；我们生活的这个时代，是一个楷模辈出的时代。让我们牢记先进模范的理想追求，大力弘扬他们的宝贵精神和人格风范，更加坚定信念，更加振奋精神，更加努力工作，更加忘我拼搏，为推动大丰高质量发展走在前列作出新的更大贡献。
(陆卉)

以榜样为镜，凝聚起高质量发展的力量源泉

本报评论员



2月10日，众多求职者在企业用工招聘会现场咨询。当天是正月初六，我区在奥体中心举行2019年“春暖企乐在盐城”新春首场企业用工招聘会，共有200多家企业提供了近7000个就业岗位。据悉，区人力资源社会保障局在春节期间搭建岗位供需平台，为有就业意向的群众和返乡务工人员提供就业岗位咨询、就业登记等服务，同时帮助企业解决用工难等问题。
邱鹏 摄

春节黄金周我区文旅市场供需两旺

接待游客量80.2万人次，实现景区旅游综合收入1308万元

本报讯 金猪拱福贺新春，卯酉大地过大年。2019年春节假期，各具特色的民俗活动吸引了众多游客畅游我区，春节期间旅游市场供需两旺，全区主要旅游景区接待游客量80.2万人次，实现景区旅游综合收入1308万元。2019年春节黄金周我区旅游总体呈现出春节旅游产品出彩、各类民俗活动精彩、市场秩序井然等特征。

荷兰花海一直是我区旅游景区的代表，郁金香花展则是荷兰花海独一无二的风景。郁金香的花期一般为4、5月份，而今年，为了让更多游客一睹郁金香的独特魅力，荷兰花海举办了“中国年·珍稀郁金香展”，采用从荷兰引进的先进技术，让郁金香春花冬开、提前绽放。据介绍，此次郁金香展共展出近百种、10万余株郁金香，其

中白雪公主、王朝、红灯笼、人见人爱、红力量、道琼斯等名贵品种，更是在今年首次与大家见面。经过园艺师的巧妙设计，不同色块组成不同方阵，郁金香被错落有致地摆放在花房、钢琴、木鞋、奶牛等场景之中，游客漫步其中，尽情享受花的视觉盛宴。除此之外，荷兰风情文艺演出、“萌娃大作战”、嘉年华游戏大街、“魔幻泡泡秀”等丰富多彩的活动，让游客大呼过瘾、流连忘返。春节黄金周期间，荷兰花海接待游客17.81万人，综合收入868.46万元。

2月9日，大年初五，一夜风雪过后，银装素裹的梅花湾，随处可见如画的风景。粉色、红色、白色的梅花和满地白雪交相辉映，让梅花湾的灯会更具中国风韵。作为第33届中国·

秦淮灯会暨2019南京·西安“双城灯会”的组成部分——2019秦淮·梅花湾新春灯会，春节期间在梅花湾惊艳上演。白天，这里锣鼓打鼓，欢声雷动。舞龙、舞狮、扭秧歌等特色民俗表演轮番上演，搭建起文化娱乐、共度佳节的大舞台，让游客近距离感受中国最传统的过大年氛围。夜幕降临，各色彩灯布展新颖巧妙、流光溢彩，梅花湾好似一片繁星的海洋。此次灯会设置了“梅开五福玉象迎春”“湿地之都生态大丰”“欢乐时光奇幻新年”三大板块，期间还举行梅花湾灯会文化展、提灯游园、河灯祈福、民俗体验等数十项各类文化活动，营造热烈、喜庆、祥和的节庆氛围，增添浓浓的年味。

以旅游新业态为代表的休闲体验游，成为春节假日旅游市场的新热

点。我区传统景区魅力不减，体验旅游、互动旅游等成为旅游市场的新兴力量，受到游客的热捧和好评。在草堰镇七彩花田国防教育基地内，不少儿童围着坦克等军事装备，听导游讲解。另一边的CS枪战战场上，孩子与家长正玩得亦乐乎。在室内，蹦床、攀岩、射箭馆内，人声鼎沸，好不热闹。此外，中华麋鹿园首部关于麋鹿的4D动画影片于春节期间正式上线，丰收大地儿童舞台剧《新精灵王国》《卖火柴的小女孩》《丑小鸭与魔法超人》火热开演，大丰港海洋世界邀请了13位特型演员在海底隧道内实景演出“海底龙宫”……一场场精彩纷呈的演出，为人民群众奉上了丰富的文化节日大餐。
(陆卉)